

Headline Rain Tree Not Yellow Flame
Date 06. Mar 2009
Media Title China Press
Section Nation
Circulation 227270
Readership 74900

Language CHINESE
Page No A5
Article Size 224 cm²
Frequency Daily
Color Full Color
AdValue 3689.17



為霹緊急州會遮蔭 是雨樹非黃火焰

報導 甄麗儀

(吉隆坡5日讯)是“雨树”，不是“黄火焰树”！

马来西亚森林研究所生物多样性分组主任苏另源博士指出，霹州议长最近召开紧急州议会的大树，实为“雨树”，并非一般人所说的“黄火焰树”。

他向《中国报》说，雨树(Samanea Saman)树身较高大，“黄火焰树”(Peltophorum pterocarpum)则较矮小。

他说，雨树早年由英国殖民地政府，从热带美洲带来马来西亚栽种，现在普遍栽种于世界各地，因它生长得快，树大成伞型，所以是很好的遮荫树。

根据资料，雨树又名雨豆树、伊蒂树，属于含羞草科，落叶大乔木，树高可达20公尺，花色浅黄，末端小叶状似螃蟹



■ “黄火焰树”较矮小，优美的黄花是一大特征。

大螯，耐热、耐湿、耐旱、耐瘠，容易移植。

日前，霹州议会召开紧急会议时，由于受阻不得进入州政府大厦，民联议员被迫在附近一棵大树下开会，顿时引起人们对这棵大树的关注，而民联议员也准备把这棵大树命名为“民主之树”。

苏博士说，“黄火焰树”是本地沿岸生长的树木，也是容易生长、好遮荫的树种，并会长出艳丽黄

花。另一方面，本报读者何春华(47岁，会计员)今天致电本报说，召开紧急会议的大树，其实是雨树。

他说，雨树结构与“黄火焰树”最大区别是花朵，黄火焰树的花很盛放，花是黄色也较大朵，遍树开花，树枝往上升。

他说，雨树树枝往下垂及蔓生，花是浅粉红及带白色，雨树的叶比“黄火焰树”较大而已。雨树在太平湖一带很茂盛。